
   2 رياضي و آمار

  است؟ نادرستهاي زير  چند مورد از گزاره -1

  يك تابع برابر باشد، آن تابع هماني است. ) اگر دامنه و بردآ

fگاه حاصل ب) اگر دامنه يك تابع هماني مجموعه اعداد حقيقي باشد، آن (x) f ( x)  .همواره برابر صفر است  

fگاه يك تابع ثابت باشد، آن fپ) اگر  (kx) kf (x)   

  ها، نمودار آن را حداكثر در يك نقطه قطع كند.yنمايش مختصاتي يك رابطه وقتي تابع است كه هر خط موازي محور  ت)
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  رهاي زير، يك تابع است؟نمودايك از  كدام - 2
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  هاي زير كدام گزينه صحيح است؟ با توجه به استدلال - 3

  باشد. الساقين هم مي گاه متساوي ضلاع باشد آنالا : اگر مثلثي متساويAاستدلال 

  الساقين است. متساوي ABCمثلث 

Θ  مثلثABC الاضلاع است. متساوي  

  نشده است.  گاه شيب آن تعريف : اگر خطي عمودي باشد، آنBاستدلال 
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  عمودي است. 
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  ) روش به كار رفته در هر دو استدلال، يكسان است.1

  مغالطه است. Bاستثنايي و استدلال  A) استدلال 2

  ممكن است درست باشد. Bقطعاً درست است ولي نتيجه استدلال  A) نتيجه استدلال 3

  ممكن است درست باشد. A قطعاً درست است ولي نتيجه استدلال B) نتيجه استدلال 4

fاگر - 4 {(a , ) , (b , ) , ( , )}   2 1 1 6 2   كدام است؟ bو  aيك تابع هماني باشد، واريانس  2
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  دهد؟ كدام گزينه ضابطه تابع رسم شده را نشان مي - 5
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f، حاصلfدر تابع ثابت  - 6 (a b) f (a b)   كدام است؟  
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Aاگر - 7 {( , b) , ( , a b) , ( , ) , ( , )}  2 3 2 1 3 aگاه يك تابع باشد، آن 3 b كدام است؟  
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xاگر - 8
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fباشد، حاصل  ( a )
2 كدام است؟  
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fو تابعي هماني fاگر  - 9 (a) a 2   باشد، مقدارa
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 كدام است؟  
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  ارز است؟ زير با كدام گزاره هم هگزار -10

  ».شود گاه مساحت  مثلث دو برابر مي آننصف شود،  aاگر ضلع  «

  شود. واحد كم مي 3گاه از ميانگين هم  واحد كم كنيم، آن 3ها  ) اگر از همه داده1

  شود.  برابر مي 5گاه ميانه هم  برابر شود آن 5هاي آماري  ) اگر همه داده2

  .شود جمع مي 3گاه دامنه تغييرات هم با  جمع شود آن 3ها با  ) اگر همه داده3

  شود. گاه مد هم نصف مي ها نصف شوند، آن ) اگر همه داده4


